



男子凌晨坠下25米悬崖 救援及时保一命

本报讯(记者 王铁军)深夜,一男子在天恒山附近不慎坠下25米高的悬崖被困,打电话报警求救。多亏消防员及时赶到,经紧张搜寻将其救出。

7日1时09分,市消防救援支队指挥中心接到报警,称道外区天恒山风景区有人员不慎掉下悬崖。指挥中心立即调派团结路消防救援站出动救援。

在赶往现场途中,消防员与报警人进行了详细沟通,但报警人无法确定准确位置,只能说大概方位。消防员到达现场后,先将救援人员分为两组,一组沿正西方向搜索,另一组沿正北方向搜索。经半小时的细心搜救,第一组在山崖下找到

了坠崖者,立即通知第二小组赶来汇合。

经救援人员侦查,此处悬崖高度约25米,被困者距崖底尚有数米距离,有意识但无法自行脱困。

指挥员立即敲定救援方案,两名经验丰富的救援人员利用安全绳索下降到被困者位置,同时崖上人员用缆绳向下运送多功能担架。随后,崖下施救人员小心地将被困者固定在担架上,之后协助崖上人员一同将其升起。

经过近一小时的紧张救援,救援人员成功将被困者转移到悬崖上,随后抬上了急救车。经在场医务人员检查,被救者生命体征平稳,随即送往医院救治。

雪夜
紧急
救援



两车追尾两人被困 锯下车门救伤者

本报讯(田宇光 记者 王铁军)7日,南岗区新山路68号附近发生一起追尾事故,肇事车随后撞上了桥中间的隔离带,导致两人被困,多亏消防员及时施救。

7日7时59分,市消防救援支队指挥中心接到报警,称南岗区新山路68号附近发生交通事故,有人员被困。指挥中心立即调派前卫大街消防救援站出动救援。

消防员到达现场后得知,一辆SUV追尾了一辆轿车,轿车被撞出十余米,所幸车内人员并未受伤。SUV追尾轿车后撞到了桥中间的隔离带上,导致车前部完全损毁,驾驶室变形严重,车内被困的二人虽尚有微弱意识,但受伤严重无法做任

何动作。

救援人员立即从尚能手动打开的副驾驶侧车门入手,将副驾驶位的伤者抬出送上急救担架,但主驾驶位置的伤者却无法移动。救援人员首先使用液压破拆工具对车门进行破拆,但是车门变形严重,强行打开会伤害到被困者。

现场指挥员在考虑现场气温、油液类型和车门材质后,判断可以使用切割类救援装备,当即指挥救援人员操作无齿锯,将车门从前侧锯下,其余人员对被困者进行扶正和按压,防止其失血过多。最终,经过约10分钟救援,将主驾驶位被困者救出并抬上担架,由急救人员送往医院救治。

2021年 “120”急救排行榜出炉 1200多人 因吵架生气 叫救护车

本报讯(记者 杨艳)近日,记者从市急救中心了解到,2021年急救车数据统计出炉。2021年全年,脑血管病、创伤类、心血管类疾病用车次数排名前3,其中情感应激类首次进入排行榜,位列第10名。

据了解,与以往相比全年心脑血管疾病、车祸创伤类、消化系统疾病都与往年持平,但情感应激类出车率有所增加。情感应激是指人们由于生气引起的应激类反应,如头晕、恶心、胸闷、面部麻痹等症状,并未引起器质性改变,人们通过呼吸调节、休息,症状缓解或消失。

市急救中心医务科科长张珣表示,情感应激类患者的数据首次“冲”进前十。这

些患者中常见有夫妻矛盾、子女与父母意见不合,还有陌生人间的语言冲突。大吵过后,患者常常出现眩晕、脸部发麻,胸部不适等症状。急救人员赶到现场时,会为患者进行心电图检查、测量血压等,若发现患者没有器质性病变,则会安抚患者的情绪,并建议患者戴上口罩或者面罩,增加患者体内的二氧化碳存量,缓解症状。而年龄较大的吵架后出现情感应激的患者通常都会送至医院,避免引发其他疾病。

张珣提醒,距离2022年春节还有20多天,春节团圆的时节也经常是家人团聚容易引发争吵的时段,希望广大市民能放平心态,与家人共度佳节。

类别	次数
脑血管病	16862
创伤车祸类	14506
心血管	12758
消化系统疾病	4794
呼吸系统疾病	4309
酒精中毒	1843
神经系统	1575
高血压病类	1400
恶性肿瘤类	1210
情感应激类	1201

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示,公示期为三天(2022年1月8日—2022年1月10日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋,将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

特此公示。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部
2022年1月8日

三大动力路供水管线爆裂 维修人员连夜抢修恢复供水

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)来了!7日11时5分,锅炉厂门前爆裂的供水管线抢修完毕,维修人员已将爆裂管线成功更换。周围3000余户居民已供水恢复,路面交通也已恢复正常。

7日2时许,香坊区三大动力路锅炉厂门前路段的供水管线因低温和管线老化等原因突然爆裂,大量清水涌上路面,周围交通一度受阻,3000余户居民用水受到影响。

市供水集团抢修人员闻讯后立即赶到现场关闭阀门,展开维修。维修人员很快找到了漏点,并及时更换了爆裂的供水管线。目前,该路段周边居民已恢复供水,事发路段交通也恢复正常。

